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(I lavori iniziano alle ore 14.33 con l'esame delle interrogazioni a risposta immediata,
ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno del Consiglio regionale)

*****

OMISSIS

Interrogazione a risposta immediata n. 764 presentata dal Consigliere Sozzani,
inerente a "Proroga Piano casa"

PRESIDENTE

Proseguiamo i lavori con l'esame dell'interrogazione a risposta immediata n. 764,
presentata dal Consigliere Sozzani.

Anche in questo caso risponderà l'Assessore Valmaggia per l'Assessore Ferrari.
La parola al Consigliere Sozzani per l'illustrazione.

SOZZANI Diego

Grazie, Presidente.
L'interrogazione è abbastanza semplice ed è relativa ad una discussione, che avevamo

già affrontato, sullo snellimento delle procedure in materia di edilizia urbanistica.
L'anno scorso avevamo deciso questa proroga al 31 dicembre 2015; in realtà, l'attività

che abbiamo condotto durante l'anno necessiterebbe di un'ulteriore - magari, definitiva -
proroga al 31 dicembre 2016, che vada a sanare tutta una serie di elementi per dare possibilità
al compimento di una serie di attività in corso.

Quindi, l'interrogazione richiede semplicemente se sia possibile prevedere da parte della
Giunta un'ulteriore proroga a quella già concessa l'anno scorso.

PRESIDENTE

Risponde l'Assessore Valmaggia; prego.

VALMAGGIA Alberto, Assessore regionale

Grazie, Presidente.
Sarò molto veloce.
Di questo tema si è parlato quando giorno fa nella Commissione bilancio, riferendosi agli

emendamenti al collegato alla Finanziaria. Si è discusso di questo tema, ma al momento non
abbiamo ancora individuato un percorso univoco. Stiamo valutando diverse possibilità che
sicuramente prenderanno concretezza nelle prossime settimane. Abbiamo ben presente qual è
il problema; cerchiamo di definire anche rapidamente una soluzione.

Grazie.
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(Alle ore 15.35 il Presidente dichiara esaurita la trattazione
delle interrogazioni a risposta immediata)

(La seduta ha inizio alle ore 15.39)


